

## Benka Gála

Már évtizednél is régebbi hagyomány, hogy a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai ilyentájt, tavasszal a nagyközönségnek is bemutatják, mennyi tudás és tehetség gyűlt össze bennük. Idén április 3-án, pénteken az Ótemplomban köszöntötte a Benka Gála szereplőit és közönségét Lázár Zsolt igazgató-lelkész, örömet érzékelte, ami akkor tölti el, amikor a templom gyerekekkel telik meg. A gála résztvevőit üdvözölte Gáncs Péter püspök is, aki a természet ébredésének és a gyerekek tehetségének kibontakozásából vont párhuzamot. Molnár Istvánné iskolaigazgató az ismételt együttlét örömet helyezett mondandója középpontjába, s azt, hogy a benkások a most Szarvason is megcsodálható sikeres szerepléseikkel már



szerte az országban megismertették az iskola névadójának nevét. A köszöntőket követően megkezdődött a gála, melyen a legkülönbözőbb műfajokban léptek a közönség elé a diákok, megérdemelt sikert aratva produkcióikkal.

## Megérintve



Érintés címmel nyílt kiállítás Rómer Ilona festményeiből, kollázsaiából kiállítás a Tessedik Sámuel Múzeumban április 3-án, pénteken délután. A kiállítást megnyitó Kiszely Mihály alpolgármester a címet dicsérve megállapította, hogy őt megérintették ezek az alkotások. Rómer Ilonát abból az alkalomból is köszöntötte egy virágcsokorral, hogy éppen ezen a napon, április 3-án ünnepelte születésnapját. Az alkotómunka mellett Kiszely Mihály Rómer Ilona pedagógusi munkáját emelte ki, s rendhagyó módon kérdéseket intézett a művész-pedagógushoz. A kiállítás megnyitót

ilyenképpen párbeszédre alakult, melyből megtudhatta a közönség, hogy Rómer Ilona nagyszerű előadás-sorozattal járja az országot: „Beszélő kövek” címmel mutatja be az ásványok-festmények kapcsolatát. A kiállítás megnyitójára adott alkalmat egy könyv bemutatására is, mégpedig Rómer Pál Arnyékos oldal c. néprajzi gyűjtésének propagálására. A kiállító sem érkezett üres kézzel, egy ajándék festménnyel köszönte meg Kiszely Mihálynak az értő és élvezetes megnyitót, melyen a Babilon TSE táncosai is közreműködtek a jó hangulat kialakításában.

## Tavaszi Jégkorszak



Évnyitó kiállításán, tavasz elején a Körös-Maros Nemzeti Park a Jégkorszak csodáival lepte meg a közönségét. Április 1-jén, szerdán délelőtt nyitotta meg Tirják László igazgató a Magyar Természettudományi Múzeum vándorkiállítását, mely vidéken első alkalommal Szarvason látható. A 4,5 milliárd évre visszatekintő földtörténet jégkorszakait bemutató kiállítást érdekes és izgalmas időutazásként mutatva be azt kívánta minden látogatónak, hogy legyen izgalmas felfedezés a tárlat végigjárása. A jégkorszakok állatainak élethű mássai mellett interaktív információs rendszer segíti a kiállítás látogatóit. A Jégkorszak c. kiállítás június 30-ig látható a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Látogatóközpontjában (Szarvas, Anna-liget 1.) hétfő kivételével naponta 9-17 óráig.

